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Milión detí sa modlí ruženec, a celé 
nebo načúva. Znie to ako sen? A pred-
sa je to už dvadsať rokov realitou. Už 
dvadsiaty rok sa v modlitbe spoja deti 
na všetkých kontinentoch a pripoja sa 
aj deti na Slovensku.

V čase, keď sa svet zmieta v neistote a 
čelí hrozbám, je práve detská modlitba 
ruženca silným znamením nádeje. Je to 
jednoduché, no mocné gesto: detské ruky 
posúvajú zrnká ruženca a ich čisté hlasy 
volajú k Bohu o mier.

Pod patronátom nadácie ACN – Pomoc 
trpiacej Cirkvi sa na Slovensku minulý 
rok zapojilo vyše 75-tisíc detí. V školách 
sa triedy menili na malé kaplnky, rodiny 
sa večer spájali pri stole, vo farnostiach 
zneli desiatky Zdravasov. „Modlitba ru-
ženca bola silným momentom, ktorý nám 
pripomenul, aká dôležitá je duchovná ro-
dina, ktorá sa vie spojiť a prosiť za mier,“ 
spomína učiteľka Jana z Černovej.

Detská modlitba má neobyčajnú silu. 
Svätému Pátrovi Piovi sa pripisuje výrok: 
„Keď sa bude milión detí modliť ruženec, 
svet sa zmení.“ A zmeny sa naozaj dejú. 
Deti si odnášajú skúsenosť, ktorá ich 
formuje, učí ich dôverovať Bohu a vnáša 
svetlo do rodín.

Rok 2025 je Jubilejným rokom Cirkvi 
s témou Pútnici nádeje. A deti, ktoré sa 
modlia ruženec, sú malí pútnici. Priná-

šajú nádej rodičom, školám i našej kraji-
ne. Všetky deti na Slovensku sú srdečne 
pozvané, aby sa zapojili do tejto inicia-
tívy počas prvého októbrového týždňa, 
najmä 7. októbra, na sviatok Ružencovej 
Panny Márie. Či už v škole, škôlke, v ro-
dine, v kostole alebo na stretku. Nech sa 
z ich modlitieb stane reťaz, ktorá obopne 
nielen celé Slovensko, ale spolu s ďalšími 
aj celý svet.

Možno si poviete: „Čo zmení modlit-
ba malých detí?“ Odpoveď je jednodu-
chá. Dokáže meniť srdcia. Pridajte sa aj 
Vy s deťmi k modlitbe ruženca za mier                  
a jednotu medzi ľuďmi, hoci len jedným 
desiatkom. Každá modlitba sa ráta. In-
špirácie a materiály nájdete na stránke     
www.miliondeti.sk. 

Pomôžme spoločne vyslať z našej kra-
jiny vlnu nádeje a pokoja, v dôvere detí 
a s Máriou, Matkou nádeje, po ich boku.

Milión detí za mier a jednotu

zdroj foto ACN
» ACN



LC 25-38 strana 2

TIP NA PODUJATIE / SLUŽBY Najčítanejšie regionálne noviny
2

VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

» KÚPIM VZDUCHOVKY Sla-
via,Vojenské aj iné PONUK-
NITE.0949505827

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Riadková
inzercia

Komentované prehliadky, pred-
nášky a tvorivé dielne budú počas 15. 
ročníka medzinárodného festivalu 
Den architektury predstavovať predo-
všetkým tvorbu žien – architektiek. 
Festival sa uskutoční od 2. do 7. októbra 
po celom Slovensku a v Českej republi-
ke.

Rozmanitosť prínosu žien do kvalitnej 
slovenskej architektúry je nepopierateľná, 
a preto sa v niektorých mestách na Slo-
vensku organizátori zamerajú na predsta-
venie prác konkrétnych architektiek. Ide 
o priekopníčky architektúry, ktoré sú po 
boku známych mužských velikánov často 
opomínané. Napríklad v Žiline budú via-
ceré podujatia venované Viere Meckovej a           
v Banskej Bystrici Kláre Kubičkovej. Náv-
števníci festivalu však spoznajú aj viaceré 
súčasné osobnosti praktickej i teoretickej 
architektúry – medzi nimi Ľubicu Fábry, 
Henrietu Moravčíkovú či Líviu Gažovú. 

Program je venovaný aj témam, ktoré 
sú príznačné pre jednotlivé mestá, v kto-
rých sa festival koná. Tradičnými sa stali 
prehliadky venované umeniu v architek-
túre a vo verejnom priestore. Toto umenie 
ľudia vo svojom okolí postupne objavujú      
a snažia sa ho chrániť. 

V tomto roku uplynie 130 rokov od 
narodenia architekta a zásadnej postavy 
modernizmu Bohuslava Fuchsa. I keď 
prevažná časť jeho diela sa nachádza v 

Českej republike, na Slovensku prebehne 
komentovaná prehliadka Fuchs v Martine 
– Gymnázium Viliama Paulínyho-Tótha     
a s turistickou sprievodkyňou bude možné 
obdivovať aj jeho hotel Morava v Tatran-
skej Lomnici v rámci podujatia Fuchsov 
anděl na horách.

Zvolenský zámok mal prejsť pre-
menou, za ktorou stál architekt Dušan 
Jurkovič. Nezrealizované zásahy do tejto 
významnej pamiatky sú rovnako zaují-
mavé ako tie uskutočnené, medzi ktoré 
vo Zvolene patria takzvané štátne domy. 
Po komentovaných prehliadkach tu bude 
pre najmenších návštevníkov pripravený 
aj workshop tematicky prepojený s týmto 
velikánom slovenskej architektúry. 

Festival ponúka širokej verejnosti 
bezplatný program, ktorý upozorňuje na 
kvalitnú architektúru, ktorú môžu náv-
števníci obdivovať a lepšie pochopiť vďa-
ka výkladom odborníčok a odborníkov. 
Program je vždy zostavený tak, aby pou-
kázal na miesta a budovy, ktoré sú často 
nedostupné alebo skrývajú svoje kvality 
pred očami laikov.

Medzinárodný festival Den architek-
tury organizuje na Slovensku Spolok Kruh 
o. z., ktorý vznikol ako sesterský projekt 
českého spolku Kruh. Ten sa dlhodobo 
venuje vzdelávacej činnosti na poli archi-
tektúry – či už pre laickú, alebo odbornú 
verejnosť.

Ako ženy tvoria naše mestá?

» ren

INZERCIA
0905 915 039
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27. septembra 1825   
George Stephenson riadil svoju parnú Locomotion na trase dlhej 38 
kilometrov medzi mestami Stockton a Darlington

Výročia a udalosti26. septembra 1969    
Beatles vydali svoj posledný štúdiový al-
bum Abbey Road

Výročia a udalosti
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• Do skupiny vyhradených výrobkov patria elektrozariadenia, batérie                            

• Na vyhradené výrobky sa vzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov, t. z., že 
výrobca takéhoto výrobku je povinný plniť súbor povinností pre vyhradený 
výrobok uvedený na trh SR. Tým je zabezpečené, že o vyhradený výrobok, resp. 
vyhradený prúd odpadu bude postarané vo všetkých fázach jeho životného 
cyklu.
• Financovanie triedeného zberu vyhradeného prúdu odpadu, vrátane 
triedeného zberu zložiek komunálneho odpadu patriacich do vyhradeného 
prúdu, znášajú výrobcovia v rámci systému rozšírenej zodpovednosti výrobcov.  

odpadu, na ktoré sa vzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov, náklady               
na triedený zber vyhradeného prúdu odpadu znáša obec.

výrobku. Pre ochranu životného prostredia je dôležité, aby sme kupovali 

triedou, pretože šetríme prírodné zdroje potrebné na výrobu elektrickej energie. 

životnosťou alebo využívame nabíjateľné akumulátory.

-
ho odpadu. 

vo všeobecne záväznom nariadení obce.

Viac informácií nájdete na webových sídlach
www.e-cycling.sk a www.slovmas.sk.

Autorizované organizácie zodpovednosti výrobcov
E-cycling s. r. o. a SLOVMAS, a. s. týmto informujú:
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Fotodynamická terapia je moderná me-
tóda liečby rakoviny, pri ktorej sa paciento-
vi podá špeciálna molekula fotosenzitizér 
a nádor sa následne osvieti špecifickým 
svetlom. Medzinárodný tím vedcov, vrá-
tane dvoch odborníkov zo Slovenskej aka-
démie vied, odhalil nový mechanizmus 
cieleného poškodzovania rakovinových 
buniek. Výhodou terapie je, že k ničeniu 
týchto buniek dochádza len v osvietenej 
oblasti, takže systémové vedľajšie účinky 
sú minimálne.

„Pomocou špičkových biochemických me-
tód sme presne identifikovali guanínové bázy, 
ktoré sú po zásahu svetlom oxidované našou 
molekulou. Teší nás, že sme tak mohli prispieť 
k objavu, ktorý posúva možnosti fotodynamic-
kej liečby a má potenciál cielene zasiahnuť ra-
kovinové bunky,“ vysvetľuje Ján Jamroškovič z 
Ústavu molekulárnej biológie SAV, v.v.i.

Doterajšie fotosenzitizéry majú viacero 
obmedzení. Často obsahujú ťažké kovy pre 
zlepšenie účinku, čo spôsobuje toxicitu. Vedci 
teraz vyvinuli novú látku s označením DBI-
-POE, ktorá spĺňa tieto požiadavky. Neobsahu-
je žiadne ťažké atómy a je výborne rozpustná 
vo vode, vďaka čomu by mohla cirkulovať v 
tele bez tvorby neúčinných agregátov. „Takýto 
cielený prístup by mohol priniesť účinnejšiu a 
šetrnejšiu liečbu nádorov. Som rád, že skúse-
nosti získané v zahraničí môžem teraz zúročiť 
doma na Slovensku a prispieť k takémuto vý-
znamnému objavu,“ dodáva Ján Jamroškovič.

Výsledky výskumu, publikované v pre-
stížnom časopise Nanoscale Horizons (2025), 
predstavujú prvý dôkaz, že fotodynamická 
látka dokáže takto selektívne cieliť a ničiť špe-
cifické štruktúry DNA. Tento princíp by mohol 
otvoriť cestu k novým protirakovinovým tera-
piám, ktoré budú aktivované až po naviazaní 
liečiva na charakteristickú „chybu“ rakovi-
novej bunky čím sa maximalizuje účinok na 
nádor a minimalizuje poškodenie zdravých 
buniek.

Na štúdii spolupracovali výskumníci zo šty-
roch európskych krajín – Slovenska, Poľska, 
Francúzska a Španielska. Zásadný príspevok 
priniesli aj vedci z Ústavu molekulárnej bio-
lógie SAV v Bratislave – Ján Jamroškovič a 
Maria Vittoria Cottini. Slovenský tím vykonal 
dôležité experimenty, ktorými presne určil, 
ktoré guaníny sú v štruktúre DNA po zásahu 
fotosenzitizérom poškodené.

Informácie poskytla 
Slovenská akadémia vied (SAV)

Špeciálna molekula 
prináša cielenejšiu liečbu rakoviny

zdroj foto SAV                                                        » ren

Podľa odborníkov z Úradu verejného 
zdravotníctva SR by mali deti počas 
dňa prijímať dostatočne kvalitnú a pes-
trú stravu, nevynímajúc desiatu. Jesť by 
mali v pravidelných intervaloch, s časo-
vým odstupom troch hodín. 

„Každé denné jedlo - raňajky, desiata, 
obed, olovrant i večera má svoj význam         
a nemalo by byť u detí vynechávané. Desia-
ta je vhodná na doplnenie energie,“ prízvu-
kujú odborníci. Zároveň hovoria, že desiata 
je dôležitou súčasťou stravovacieho režimu 
dieťaťa. Má tvoriť asi 15 % z denného príjmu 
energie. „V prípade, že vaše dieťa trpí into-
leranciou laktózy, prípadne mliečnej biel-
koviny, je potrebné poradiť sa s lekárom 
o potravinách, ktoré sú preňho vhodné.            
Z ovocia a zeleniny je treba striedať druhy, 
ktoré má dieťa rado,“ radia odborníci.

Zdravá desiata 
by mala podľa nich obsahovať:

• celozrnné pečivo + nátierka/syr, 
• porciu ovocia a zeleniny - zdroj vlákni-

ny a vitamínov, 
• mlieko (probiotické a acidofilné výrob-

ky) a jogurty – zdroj vápnika, ktorý je dôle-
žitý pre vývoj dieťaťa, 

• kvalitný nápoj - čistá voda, ktorú je mož-
né striedať s nesladeným čajom, čerstvými, 
vodou zriedenými šťavami alebo nesýte-
nou minerálnou vodou, prípadne stolovou 
vodou. Vodu môžeme deťom ochutiť aj čer-
stvým ovocím (citrón, limetka, pomaranč, 
jahody, uhorka, jablko) a bylinkami (mäta, 

medovka). „Pozor, ovocie nenechávame vo 
vode dlhodobo, môže totiž podliehať ska-
ze,“ upozorňujú odborníci.

Nevhodná desiata:
• energetické a rôzne sladené nápoje, 
• sladkosti – obsahujú rýchle kalórie. 

„Deťom ich nemusíte úplne zakazovať, no 
uprednostnite kvalitné výrobky, napríklad 
cereálne keksíky, sušené ovocie či tyčinky 
s vyšším obsahom kakaa,“ radia odborníci. 

So sladkosťami striedmo - Rodičia 
by nemali podľa odborníkov odmeňovať 
deti za plnenie školských úloh a výsled-
kov sladkosťami. Mali by sa tiež vyvarovať 
dávať dieťaťu sladkosti medzi hlavnými 
chodmi. Vhodnejšie je občas pripraviť im 
sladkú desiatu alebo raňajky. „Odmenou 
pre deti tak nemusí byť vždy len sladká 
dobrota, ale potešia sa aj zdravej aktivite. 
Zoberte ich na prechádzku do prírody, kto-
rá môže byť spojená s poznávaním okolia, 
choďte sa s nimi bicyklovať, alebo si s nimi 
vyskúšajte adrenalínovú aktivitu, ktorá 
bude deti baviť. A navyše, spoločne urobíte 
niečo aj pre vaše zdravie. Takéto činnosti 
sú prospešné nielen pre fyzickú, ale aj pre 
psychickú pohodu školákov a adolescen-
tov,“ uzatvárajú odborníci.

Informácie poskytol Úrad verejného 
zdravotníctva Slovenskej republiky a re-
gionálne úrady verejného zdravotníctva

Zabaľte deťom zdravú desiatu

» ren

Festival sa koná pod záštitou predsedu Košického samosprávneho kraja Rastislava Trnku.

V. ročník medzinárodného hudobného festivalu

GEMERIENSI
ROŽŇAVA  
Katedrála 

Nanebovzatia Panny Márie

27
9
SO 

18:00

IVAN  
ŽENATÝ 
husle (CZ)

PLEŠIVEC  
Kostol reformovanej 

kresťanskej cirkvi 

28
9
NE 

17:00

JEFISDUO (CZ)

PAVEL FISCHER  husle

JAKUB JEDLINSKÝ akordeón

KRASKOVO 
Evanjelický kostol a. v.

29
9
PO 

18:00

TERÉZIA 
KRUŽLIAKOVÁ-BABJAKOVÁ 
mezzosoprán (SK)

GUSTÁV BELÁČEK 
basbarytón (SK)

WACŁAW GOLONKA 
pozitív (PL)

JELŠAVA 
Coburgovský kaštieľ

30
9
UT 

18:00

Komorný  
súbor 
BANDA (SK)

LUČENEC 
Synagóga

3
10

PIA 
18:00

Komorný súbor 
CELLO 
REPUBLIC (CZ)

RIMAVSKÉ 
BREZOVO 

Evanjelický kostol a. v.
4
10

SO 
18:00

JANA BOUŠKOVÁ  
harfa (CZ)

MINJA STOJANOVIĆ  
harfa (SRB)

KOCEĽOVCE 
Evanjelický kostol a. v.

1
10

ST 
18:00

Vokálne  
kvarteto  
ART4 (PL)

REVÚCA 
Litterra

2
10

ŠT 
18:00

SPECTRUM 
QUARTETT (SK)

SIMONA 
HULEJOVÁ spev (SK)
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VÝROBCA
S
V

TEPELNÉ 
ČERPADLÁ www.ime.sk

IME 5/5/5 ZÁRUKA

5 ROKOV NA TEPELNÉ ČERPADLO
5 ROKOV NA SYSTÉM A MONTÁŽ
5 ROKOV BEZPLATNÝ SERVIS

IME LINKA
7:00 – 21:00 0948 106 722IME LINNNKKKKKAAAAAAAAA

00 – 21:00

 Bezplatná obhliadka
 Staršie domy  Novostavby 

 Priemyselné riešenia

 Vysokoteplotné 75 °C
 Záložný el. ohrev 3KW /9kW v TČ
 Vhodné aj pre staršie domy
 Sledovanie výkonu v aplikácii

 Energetická účinnosť A+++ 
 Tichá prevádzka len 35dB
 IME 5/5/5 Záruka
 Vysoké COP a výhodná cena
 Skladom

59
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5www.hydinashop.sk

0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka
18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   

brojlerové kuriatka 



LC 25-38 strana7

68
-0
02

Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 
druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.      text:Medika Expert
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ZASTAVENIE SADANIA BUDOV

TO, RÝCHL
stabilizujeme základovú pôdu

a zastavíme sadanie budov injektážou syntetickej živice

PRACUJEME PO CELOM SLOVENSKU

SK.ABAINNOVATOR.COM

0918 726 754
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Môj domov. Môj život. 
Môj Stannah výťah.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok je 
náročný, schodisková stolička Stannah 
môže byť riešením, ktoré vám pomôže 
zostať nezávislý a žiť naplno vo 
vlastnom domove.

Pretože Stannah zmení Váš život.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

*Táto ponuka je k 
dispozícii do12.10.2025 
a nie je platná s inými 
kampaňami alebo 
ponukami.
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Kúpim
parožie
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